

Звіт про роботу депутата
Полтавської обласної ради 8 скликання Сухонос Н.В.
За 2021 – 2022 роки

Номер телефону: +380664202013

Електронна адреса: tercentr@lubnyrada.gov.ua

Протягом звітнього періоду відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», на виконання виборчої програми і доручень виборців, активно брала участь у пленарних засіданнях сесій Полтавської обласної ради. Також долучалась до роботи всіх засідань постійної депутатської комісії з питань освіти, науки та культури, членом якої я є. Приймала участь у виїзних засіданнях комісії. Одним з напрямків депутатської роботи є взаємодія з виборцями, адже головним завданням депутата є представлення і захист прав та інтересів громадян, допомога людям, які в першу чергу потребують невідкладної підтримки. З цією метою кожного місяця на протязі року проводились особисті прийоми громадян, на яких було прийнято більше 120 чоловік. Проблеми, які порушувались на прийомі – це перш за все надання матеріальної допомоги на лікування, на покращення соціально-побутових умов проживання, забезпечення твердим паливом малозабезпечених верств населення, звернення з питань житлово-комунальних проблем, інших. Звернення виборців в переважній більшості були вирішені позитивно. Для вирішення деяких з них направлялися депутатські звернення до структурних підрозділів Полтавської обласної ради, обласної військової адміністрації, органів місцевого самоврядування, а також проводились особисті виїзди на місця. Завжди намагаюся нікого не залишати осторонь і наскільки це можливо результативно розглянути.

З моменту повномасштабного наступу з боку росії активно працювала на підтримку наших захисників та внутрішньо переміщених осіб. В рамках організованого державою гуманітарного коридору надавала допомогу біженцям, які переїзджали на Захід України, активно долучалась до збору та видачі гуманітарної допомоги, підтримки та облаштування місць проживання переселенців. Неодноразово долучалась до збору гуманітарної допомоги для поранених військовослужбовців, які знаходились на лікуванні у військовому госпіталі.

Попри війну, активно підтримувала культурне дозвілля дітей, долучалась до благодійних акцій, а саме до Дня захисту дітей, Міжнародного дня людей з інвалідністю, новорічних та різдвяних свят спільно з ГО «Спілка жінок-трудівниць за майбутнє дітей України», членом якої я є. Поряд з цим тісно співпрацювала з громадськими організаціями («Захист дітей війни», ТОВ «Червоним хрестом», «Спілкою ветеранів Афганістану», «Відокремленим підрозділом організацій ветеранів України Лубенської громади», «Ветеранами Чорнобиля» та іншими. Виділені депутатські кошти були направлені на лікування та матеріальну допомогу людям, які зверталися до мене з важкими захворюваннями. За звітний період звернулося 34 особи. З нагоди професійних свят за сумлінну працю, значний особистий внесок у

розвиток громад за поданнями вручено 20 нагород – Подяк та Грамот Полтавської обласної ради.

Підготувала та направила депутатські звернення щодо:

- функціонування КП Лубенський обласний госпіталь для ветеранів війни Полтавської обласної ради та можливість виділення додаткових коштів для надання медичної допомоги;

- звернення щодо передачі до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області КП «Полтавський обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер у комунальну власність Лубенської територіальної громади;

- звернення щодо вирішення питання функціонування Територіального відокремленого спеціалізованого відділення Міжрегіонального центру професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців м. Хорол Полтавської області;

- звернення з питань поліпшення екологічного стану, відновлення водності та охорони водних ресурсів річки Сула на території Полтавської області.

Долучилася до всеукраїнської акції «Створюємо ліси разом» в рамках програми «Зелена країна».

Протягом 2022 року підвищила рівень своєї кваліфікації шляхом участі у 3- денному семінарі «Підвищення потенціалу надавачів соціальних послуг постраждалим від домашнього насильства та насильства за ознакою статі».

Черговим викликом для всіх також стала енергетична криза, спричинена російською агресією, яка відобразилася і на найбільш вразливих верствах населення. Робимо все можливе щоб ніхто не залишився осторонь, на одинці з бідною. Піклуємось, допомагаємо, підтримуємо. Попереду ще багато роботи, тож працюємо і надалі в єдності проти ворога за світле майбутнє нашої країни, майбутнє наших громад і кожен на своєму місці активно та віддано наближає таку довгоочікувану перемогу.

Депутат Полтавської обласної ради



Наталія Сухонос